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◎ポイント
せいけいきダイバー の なか に かながた の たて と よこ の な
がさ が はいること を かくにん する
かながた と せいけいき の ロケートリンク の おおきさ が おな
じこと を かくにんする
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（１）かながた を せいけいき に とりつける
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（１）かながた を せいけいき に とりつける
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（１）かながた を せいけいき に とりつける

◎ポイント
ひだりて で かながた を ささえ、 せいけいき に あたらないよ
う に ちゅうい する

◎ポイント
かながた とりつけばん の そくめん から ダイプレートEND まで
の きょり が てんがわ・したちがわ  ともに おなじ か かくにん 
する
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（2）かたあつ を ちょうせいする
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（3）かながた を こてい する

◎ポイント
とりつけいた の あつさ を そくてい し、そくていち と クラン
プ の ざ の たかさ が おなじ に なるよう に ちょうせい する
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（4）かながたおんどちょうせいかいろ の セット

◎ポイント
ホース が しっかり せつぞく されて いるか かくにん する
バケツ は きめられた ばしょ に もどす
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◎ポイント
つりぐ を フック から はずし わすれないように ちゅうい する

（4）かながたおんどちょうせいかいろ の セット
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◎ポイント
かながた と せいけいき の どうさプロセス など を まなぶ と 

　　じぶん が じっさい どの せっていち を せってい しているか 
　　りかい しやすい

  (5)せいけいじょうけん を せっ ていする
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 (5)せいけいじょうけん を せっ ていする
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 (5)せいけいじょうけん を せっ ていする
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（６）せいけいひん（サンプル）の はんべつ さぎょう・ すんぽう そくてい

◎ポイント
ふりょうげんしょう の れい
1.ショートショート　2.バリ　3.ヒケ　4.シルバーストリーク　
5.フローマーク　6.ウエルドライン　 7.ボルド　8.そり　など
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（７）かながた を せいけいき から とりはずす
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（７）かながた を せいけいき から とりはずす

◎ポイント
ホース は ①おんどちょうせつき → ②かながた の じゅんばん 
で はずす
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（７）かながた を せいけいき から とりはずす
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（７）かながた を せいけいき から とりはずす

◎ポイント
チェーン の はりすぎ・ゆるみすぎ は きけん　て で さわって 
すこし ゆるみ が あるよう に する 

◎ポイント
ひだりて で かながた を ささえ、せいけいき に あたらないよ
う に ちゅうい する 
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（７）かながた を せいけいき から とりはずす

◎ポイント
つりぐ を フック から はずし わすれないよう に ちゅうい する

◎ポイント
こうぐ は せいり せいとん する
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（７）かながた を せいけいき から とりはずす

～しけん しゅうりょう～


